



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка**

9 сентября 2015 года на окраине села Биектау Рыбно-Слободского района республики на площадке для проведения праздника Сабантуй 11-летний мальчик стал ходить по спортивному снаряду в виде наклонно установленного бревна. В какой-то момент оно переломилось, мальчик упал, и его ударило обломком бревна по голове. В результате полученной травмы ребенок скончался на месте. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц ответственных за организацию праздника Сабантуй, а также эксплуатацию и демонтаж установленных на площадке снарядов. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/966036>